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Asukaskysely

Kyselyllä pyrittiin selvittämään Kaukajärven ja Annalan asukkaiden näkemyksiä 
alueiden hyvistä puolista sekä kehittämiskohteista. Alueiden kehittämisestä 
turvallisemmaksi, viihtyisämmäksi sekä myönteisen mielikuvan lisäämisestä 
pyrittiin saamaan tarkennettuja vastauksia.

• Kysely oli auki 13.3.-26.3.2023

• Vastauksia 1688 kpl (suomenkielinen 1617, englanninkielinen 77)
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Mikä on Kaukajärvellä ja 
Annalassa parasta?

1. Luonto

• Puistomainen esikaupunki

• Ulkoilumahdollisuudet

• Maasto ja erityisesti ranta-
alueet

• Ulkoilureitit ja –paikat

2. Palvelut
• Lähipalvelujen laatu

• Harrastusmahdollisuudet
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3. Rauhallisuus ja sijainti

• Meluttomuus

• Kiireettömyys

• Väljyys

• Hyvät yhteydet keskustaan

4. Liikkuminen ja yhteydet
• Julkisen liikenteen yhteydet 

keskustaan

• Saavutettavuus 
henkilöliikenteen eri välineillä



Miten Kaukajärveä ja 
Annalaa tulisi kehittää?

1. Alueita tulisi siistiä ja kaupunkiympäristön laatua tulisi kehittää

• Infra rapistunutta ja kaipaisi ehostamista

• Koirapuiston kunnostaminen ja lisää roskiksia

• Ulkoilu- ja luontoreittien ja kohteiden ehostaminen esimerkiksi maisemoinnilla ja uimarannan 
uudella hiekalla

2. Liikenneyhteyksien kehittäminen

• Kiertoliittymiä

• Kevyelle liikenteelle omat väylät (erityisesti pyöräbaana)

3. Palveluiden monipuolistaminen ja kehittäminen

• Monipuolisimmen erilaisia kaupallisia palveluita

• Liiketilojen ympäristön siistiminen ja kehittäminen
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Teemat
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6,6

6,7

5,7

5,5

6,9

Mikä on kokemuksesi tällä hetkellä alueiden
turvallisuudesta?

Mikä on kokemuksesi tällä hetkellä alueiden
viihtyisyydestä?

Mikä on kokemuksesi tällä hetkellä me-
hengestä alueilla?

Mikä on kokemuksesi alueiden nykyisestä
maineesta?

 Mikä on kokemuksesi alueiden
asumisvaihtoehtojen monipuolisuudesta?

30%

19%

19%

10%

8%

5%

5%

4%

Kehittää julkisten alueiden viihtyisyyttä

Lisää sosiaalityötä alueilla

Parantaa liikenneturvallisuutta

Lisää valaistusta

Lisää asukastapahtumia

Muulla tavalla, miten?

Ei erityisiä toiveita

Parantaa kulkureittien esteettömyyttä

Miten alueiden turvallisuutta voisi edistää? 

32%

27%

18%

12%

5%

3%

2%

Kehittää ulkoilu- ja virkistysalueita

Lisää ympäristön kunnossapitoa ja siisteyttä

Lisää julkisten alueiden viihtyisyyttä

Lisää kohtaamispaikkoja

Lisää julkista taidetta

Muulla tavalla, miten?

Ei erityisiä toiveita

Miten alueiden viihtyisyyttä voisi parantaa? 

Vastaajien kokemukset Kaukajärven ja Annalan eri laatutekijöistä
1 = huonoin mahdollinen kokemus, 10 = paras mahdollinen kokemus



Teemat
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21%

20%

19%

18%

9%

7%

4%

2%

Enemmän yhteisiä tapahtumia

Lisää kohtaamis- ja tapahtumapaikkoja

Lisää tietoa tapahtumista ja toiminnasta

Lisää vapaa-ajan toimintaa

Ei erityisiä toiveita

Lisää keskustelua asukkaiden kesken

Enemmän yhteisiä talkoita

Muulla tavalla, miten?

Miten me-henkeä voisi edistää alueilla? 

30%

29%

23%

9%

8%

Lisää myönteistä viestintää alueista

Lisää tapahtumia, jotka houkuttelevat
ulkopuolisia kävijöitä

Enemmän markkinointia alueen parhaista
paikoista

Ei erityisiä toiveita

Muulla tavalla, miten?

Miten myönteistä mielikuvaa alueista voisi 
edistää? 

28%

20%

15%

13%

9%

6%

4%

3%

3%

Erilaisia asumisvaihtoehtoja on jo sopivasti

Lisää rivitaloja

Lisää omistusasuntoja

Lisää omakotitaloja

Lisää suuria asuntoja

Lisää vuokra-asuntoja

Lisää kerrostaloja

Muulla tavalla, miten?

Lisää pieniä asuntoja

Miten asumisvaihtoehtojen monipuolisuutta voisi 
edistää alueilla? 



Kehittämiseen osallistuminen
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43%

15%

15%

15%

11%

1%

Haluaisin vastata kyselyihin

Haluaisin osallistua tapahtumaan tai
työpajaan

Haluaisin osallistua tapaamisiin, joissa
keskustellaan alueen kehittämisestä

Haluaisin osallistua yhdessä tekemiseen
(esimerkiksi talkoisiin)

En halua osallistua

Jotenkin muutoin, miten?

Miten haluaisit osallistua Kaukajärven ja Annalan 
kehittämiseen? 

25%

18%

17%

15%

11%

10%

3%

1%

Kotiin jaettu posti

Facebook

Kaupungin verkkosivut

Paikallislehti

Instagram

Ilmoitukset ja julisteet (esimerkiksi kirjastossa,
terveysasemalla ja kaupoissa)

Ei erityisiä toiveita

Jotenkin muutoin, miten?

Missä kanavissa haluaisit kaupungin viestivän alueiden 
kehittämisestä? 



Kiitos
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